

СОГЛАСОВАНЫ

УТВЕРЖДЕНЫ

Изменения в учредительный документ
юридического лица ОГРН 1027301584067
представлены при внесении в Единый
записи от 18.09.2023 в муниципальном

документов Ульяновской области
усиленной квалифицированной
электронной подписью 2023 № 3172-eg

сведения о сертификате э/п

Сертификат: 00C74780714676BB54FCA06AD26FC719B0
Владелец: МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ИНСПЕКЦИЯ
ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО
ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ ОБРАБОТКЕ ДАННЫХ
МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ
ОБРАБОТКЕ ДАННЫХ
Действителен: с 15.11.2022 по 08.02.2024

М.В. Додин

Распоряжением Министерства
просвещения и воспитания
Ульяновской области
от 21.08 2023 № 1702-р
Министр просвещения и
воспитания Ульяновской области

Н.В. Семенова

**ИЗМЕНЕНИЯ
в устав областного государственного автономного
профессионального образовательного учреждения
«Ульяновский авиационный колледж – Межрегиональный центр
компетенций»**

г. Ульяновск
2023

Внести в устав Учреждения следующие изменения:

1) пункт 1.20 раздела 1 изложить в следующей редакции:

«1.20. Учреждение самостоятельно в формировании своей структуры. Учреждение имеет в своей структуре различные отделения и структурные подразделения, обеспечивающие осуществление образовательной и воспитательной деятельности, с учётом уровня, вида и направленности реализуемых программ, формы обучения и режима пребывания студентов и слушателей: отделения, подготовительные отделения и курсы, школу подготовки водителей, методические и учебно-методические подразделения, лаборатории учебные и учебно-производственные мастерские, учебно-производственный комплекс, тренировочный полигон, учебный центр, учебные базы практики, учебно-демонстрационные центры, библиотеки, музей, студенческие спортивные клубы, молодёжную авиационную академию, общежитие гостиничного типа, психологические и социально-педагогические службы, обеспечивающие социальную адаптацию и реабилитацию, нуждающихся в ней, а так же оборудованную столовую, и иные 3 предусмотренные локальными нормативными актами Учреждения структурные подразделения.»;

2) абзац 14 пункта 2.5 раздела 2 изложить в следующей редакции:

«реализация товаров, созданных (произведенных) Учреждением, работ и услуг, оказанных Учреждением, в том числе студентами и слушателями Учреждения в ходе их практической подготовки;»;

3) пункт 5.4 раздела 5 изложить в следующей редакции:

«5.4. Наблюдательный совет Учреждения состоит из 11 членов.

В состав Наблюдательного совета входят:

представитель Учредителя — 3 чел.;

представитель Собственника имущества — 1 чел.;

представитель Учреждения — 4 чел.;

представители сторонних организаций — 3 чел.

Срок полномочий Наблюдательного совета составляет 5 лет

Одно и тоже лицо может быть членом Наблюдательного совета неограниченное число раз.

Членами наблюдательного совета не могут быть:

директор Учреждения и его заместители;

лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость.

Решение о назначении членов Наблюдательного совета или досрочном прекращении их полномочий принимается Учредителем Учреждения;

Решение о назначении представителя работников Учреждения членом наблюдательно совета или досрочном прекращении его полномочий принимается решением Совета Учреждения.

Учреждение не вправе выплачивать членам Наблюдательного совета вознаграждение за выполнение ими своих обязанностей, за исключением компенсации документально подтвержденных расходов, непосредственно связанных с участием в работе Наблюдательного совета.

Полномочия члена Наблюдательного совета могут быть прекращены

досрочно:

по просьбе члена Наблюдательного совета;

в случае невозможности исполнения членом Наблюдательного совета своих обязанностей по состоянию здоровья или по причине его отсутствия в месте нахождения автономного учреждения в течение четырех месяцев;

в случае привлечения члена Наблюдательного совета к уголовной ответственности.

Полномочия члена Наблюдательного совета, являющегося представителем исполнительного органа государственной власти и состоящего с этим органом в трудовых отношениях:

прекращаются досрочно в случае прекращения трудовых отношений;

могут быть прекращены досрочно по представлению указанного исполнительного органа государственной власти.

В случаях досрочного прекращения полномочий членов Наблюдательного совета или в связи со смертью его членов происходит замещение освободившихся мест на оставшийся срок полномочий Наблюдательного совета.

Председатель Наблюдательного совета избирается на срок полномочий Наблюдательного совета членами Наблюдательного совета из их числа простым большинством голосов об общего числа голосов членов Наблюдательного совета.

Представитель работников Учреждения не может быть избран председателем Наблюдательного совета.

Председатель Наблюдательного совета организует работу Наблюдательного совета, созывает его заседание, председательствует на них и организует ведение протокола.

Члены наблюдательного совета Учреждения могут пользоваться услугами Учреждения только на равных условиях с другими гражданами.

Наблюдательный совет Учреждения в любое время вправе переизбрать своего председателя.

В отсутствие председателя Наблюдательного совета Учреждения его функции осуществляет старший по возрасту член Наблюдательного совета Учреждения, за исключением представителя работников Учреждения.

Секретарь Наблюдательного совета избирается на срок полномочий Наблюдательного совета из числа его членов простым большинством голосов от общего числа голосов членов Наблюдательного совета.

Секретарь Наблюдательного совета отвечает за подготовку заседаний Наблюдательного совета, ведение протокола заседания и достоверность отраженных в нем сведений, а также осуществляет рассылку извещений о месте и сроках проведения заседания Наблюдательного совета, протокол по итогам заседания.

Извещения о проведении заседания и иные материалы должны направляться членам Наблюдательного совета не позднее, чем за три дня до дня проведения заседания.

Заседания Наблюдательного совета проводятся по мере необходимости,

но не реже одного раза в квартал.

В случаях, не терпящих отлагательства, заседание Наблюдательного совета может быть созвано немедленно без письменного извещения членов Наблюдательного совета.

Заседание Наблюдательного совета Учреждения созывается его председателем по собственной инициативе, по требованию Учредителя Учреждения, члена Наблюдательного совета Учреждения или директора Учреждения.

В заседании Наблюдательного совета Учреждения вправе участвовать директор Учреждения. Иные приглашенные председателем Наблюдательного совета Учреждения лица могут участвовать в заседании Наблюдательного совета Учреждения, если против их присутствия не возражает более чем одна треть от общего числа членов наблюдательного совета Учреждения.

Заседание Наблюдательного совета Учреждения является правомочным, если все члены Наблюдательного совета Учреждения извещены о времени и месте его проведения и на заседании присутствуют более половины членов Наблюдательного совета автономного учреждения. Передача членом Наблюдательного совета Учреждения своего голоса другому лицу не допускается.

В случае отсутствия по уважительной причине на заседании Наблюдательного совета члена Наблюдательного совета его мнение может быть представлено в письменной форме и учтено Наблюдательным советом в ходе проведения заседания при определении наличия кворума и результатов голосования. Решения Наблюдательным советом могут приниматься путем проведения заочного голосования. Указанный в настоящем пункте порядок не может применяться при принятии решений по вопросам, предусмотренных п.9, п.10 ч.1 ст.11 ФЗ «Об автономных учреждениях».

Каждый член Наблюдательного совета Учреждения имеет при голосовании один голос. В случае равенства голосов решающим является голос председателя Наблюдательного совета Учреждения.

Первое заседание Наблюдательного совета Учреждения после его создания, а также первое заседание нового состава Наблюдательного совета Учреждения созывается по требованию Учредителя. До избрания председателя Наблюдательного совета Учреждения на таком заседании председательствует старший по возрасту Член Наблюдательного совета Учреждения, за исключением представителя работников Учреждения.»

Пронумеровано, прошито
и скреплено печатью 41 (Восемь) листов

Министр просвещения и воспитания
Ульяновской области


Н.В. Семенова

« 21 » 08 2023 года

